SYSTEM 0600/60 ABS

@

Soluzione per porta in legno scorrevole a filo del binario
Solucion para puerta corredera en madera a ras de la guia
Solution pour porte coulissante en bois ras de mur

KIT Art. 0600 60 ABS

Carrello di scorrimento 60kg
Carro de deslizamiento 60kg
Chariot de coulissement 60kg

e,

1 pes

Carrello di scorrimento
60kg con ABS doppio
Carro de deslizamiento
60kg con ABS doble
Chariot de coulissement
60kg avec ABS double

1 pcs

Patented

Patentado
Breveté
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P ABS eees - - <«
min. 27 mm 60 kg
min. 28 mm max 37 mm > 720 mm

*Ricambi - *Repuestos - *Echanges

)

2 pes

Art. 0500 51

Carrello di scorrimento 60kg
Carro de deslizamiento 60kg
Chariot de coulissement 60 kg

Profilo ancoraggio porta
Soporte anciaje puerta
Profil d’ancrage de porte

2 pes

Profilo ancoraggio carrello
(Vite non inclusa)

Soporte anciaje carro
(Torniffo no incluido)

Profil d’ancrage de chariot
(Vis non-inclus)

2 pcs

Art. 0500 60 12 ABS
Carrello di scorrimento
60kg con ABS doppio

+ Battuta d’arresto

+ Attivatore ABS

Carro de deslizamiento
60kg con ABS doble

+ Freno tope

+ Activador ABS 2 pcs
Chariot de coulissement
60kg avec ABS double
+ Entretoise de blocage 2
+ Activateur ABS

Guida inferiore regolabile
Guiador inferior regulable
Guide inférieur réglable

¢

Art. 0600 51

Profilo ancoraggio porta
Soporte anclaje puerta 2
Profil d’ancrage de porte P

Art. 0600 52

Profilo ancoraggio carrello
(Vite non inclusa)

Soporte anclaje carro
(Tornilo no incluido)

Profil d’ancrage de chariot
(Vis non-inclus)

1 pcs
Battuta d’arresto
Freno tope .
Entretoise de blocage 2 pcs
Attivatore ABS
Activador ABS %
Activateur ABS 2 pes
Tappo chiudi foro ﬁ
Tapa de cierre de mecanizado
Bouchon cache trou 2 pcs
Tappo chiudi foro in sormonto
Tapa de cierre de mecanizado ’

superpuesta

Bouchon cache trou en chevauchement

2 pcs

Art. 0500 13 2,
Guida inferiore regolabile
Guiador inferior regulable
Guide inférieur réglable

Chiave regolazione grano
Llave reguiacion freno
Clé de réglage du frein

1 pcs

Art. 0600 54 F

Tappo chiudi foro a
Tapa de cierre de mecanizado
Bouchon cache trou

Chiave regolazione profili
Llave reguiacion
Clé de réglage du profil

1 pcs

Art. 0600 54 S

Tappo chiudi foro

in sormonto

Tapa de cierre de mecanizado
superpuesta

Bouchon cache trou

en chevauchement

Art. 0500 58

Piastrini di fissaggio + viti per

profilo di aggancio a parete 0500 F
Placas de fijacion + torniflos para
perfil de acoplamiento a pared 0500 F
Plaque de fixation + vis pour profil

de fixation au mur 0500 F

100 pcs

Art. 0500 1

Art. 0500 300
Binario in alluminio
forato e anodizzato 60/80kg
Guia en aluminio

perforada y anodizada 60/80kg
Rail en aluminium

anodisé et perforé 60/80kg

m 6
m3

Accessori compatibil - Accesorios compatibles
Accessoires compatibles

%

**Art, 0500 F200 m 2
**Art, 0500 F300 m3 \
**Art, 0500 F400 m 4

Fissaggio a parete 60/80kg
Fijacion a pared 60/80 kg
Fixation a la cloison 60/80 kg

Art. 0500 4
Attacco laterale 60/80kg

Fixation latérale 60/80kg

&

Soporte de sujecion lateral 60/80 kg

Art. 0500 61

Chiusura laterale binario
Cierre fateral guia
Fermeture latérale rail

Z

10 pcs

**Art. 0500 C200 m 2
**Art. 0500 G300 m 3
**Art. 0500 G400 m4
Profilo controsoffitto

Perfil sujeccion

Profil faux plafond

:

Art. 0500 62

Chiusura laterale fissaggio a parete

Cierre lateral fijacion a pared

Fermeture latérale fixation a la cloison 545 pcs

*Gli articoli presenti nella tabella “Ricambi” sono ordinabili solo nelle quantita

indicate.

**Non compatibile con articolo 0500 4.

*Los articulos presentes en la tabla “Repuestos” se pueden pedir s6lo en las canti-

dades indicadas.

**No compatible con articulos 0500 4.
*Les accessoires présents dans le tableau “pieces de rechanges” sont vendus seule-
ment dans les quantités indiquées.

**Non compatible avec I'article 0500 4.



Soluzioni scorrevoli realizzabili

Soluciones correderas realizables
Solutions réalisables avec portes coulissantes
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SYSTEM 0600/60/120 ABS ...

Istruzioni di Montaggio - Instrucciones de montaje - Montageanleitung - Assembling Instructions - Instructions de Montage - Montagehandleiding - UHCTpyKLmM NO MOHTaXy
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sans préavis une amélioration ou une Iégere variation dans les sections, dans la structure ou méme dans le dessin.

lllustrazioni, fotografie, disegni e dati tecnici, prestazioni, essenze e colori hanno valore puramente indicativo e non sono vincolanti per noi. Deviazioni o scostamenti non potranno costituire ragioni per la non accettazione della merce o essere motivo per reclami. Tutti i modelli possono subire senza preawviso variazioni nelle sezioni, nella struttura e nel disegno.

llustraciones, fotografias, disefio y datos técnicos, prestaciones, esencias y colores son valores puramente indicativos y no son vinculantes para nosotros. Las "modificaciones" no son razén para la no aceptacion de los productos o ser motivo de quejas. Todos los modelos pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso en las secciones, en la estructura y en el disefio.
Abbildungen, Fotos, Zeichnungen und techische Daten, Fraben und Farbessenzen die in diesem Katalog angefiinrt werden sind rein indikativ und fiir uns unverbindlich. Anderungen und Abweichungen davon werden nicht als Grund fiir Nichtentgegennahme der Ware oder fiir Reklamationen akzeptiert. Alle Modelle kinnen unangekiindigt Verbesserungen oder leichte Anderungen und den Sektionen und Zeichnungen erfahren
The illustrations, photos, images and technical data, features and colours of the catalogue are purely indicative and are not binding for us. The deviations cannot create any reasons for not accepting the goods or cause claims. All the models can be altered, improved or slightly modified in their sections, structure or drawing without any previous notification.
Les illustrations, les photographies, les dessins et les données techniques, les prestations, les couleurs reportées sur ce catalogue ont une simple valeur indicative et ne sont pas astreignants pour nous. Des Interprétations ou des jugements personnels ne pourront pas constituer une raison pour la non acceptation de la marchandise ou méme étre un motif de réclamation. Tous les modéles présentés peuvent subir

De illustraties, foto's, afbeeldingen en technische gegevens, kenmerken en kleuren van de catalogus zijn louter indicatief en niet bindend voor ons. Afwijkingen kunnen geen reden zijn om de goederen niet te accepteren of claims in te stellen. Alle modellen kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd, verbeterd of licht gewijzigd in hun secties, structuur of tekening.
VnntocTpaumm, hotorpadinu, PUCYHKN 1 TEXHUUECKME AaHHbIE B JAHHOM CTIPABOYHIKE HECYT PEKOMEHAATENbHI XapakTep, KOTOpbIe He MOryT BbiTb OCHOBAHWEM St 0TKa3a OT TOBApa UMM CTaTb NPUUMHOI Peknamaumi. Bce apTukysbl v 4epTexXy MOryT 6bITb M3MEHEHbI 683 NPeaBAPUTESNbHONO COrNIaCOBaHMS C MOKynaTenem.
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59 Hp= Altezza pannello Hp= Altura panel
33 Sp/ Spu= Spessore pannello  Sp / Spv= Espesor panel
| | Hup= Altezza utile di passaggio Hup= Altura de paso
I I 05 Ht= Altezza fissaggi binario Ht=Altura fijacion guia
* * * 1 1
@' Regolare manualmente A* e B* per garantire la chiusura completa. % 3PP 32 | i S Lo Tttt Lo Do v
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@ Adjust manually A* and B* to ensure complete closure. = ki
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